

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 10.2 a las 17.15 h.
Mínima, 1.6 a las 2.00 h.

LA SITUACION INTERNACIONAL

El afán de paz del Occidente

Hoy nos facilita nuestra Agencia Efe, informes que dan cuenta de haber sido invitada la China comunista a conferenciar en las Naciones Unidas. En realidad, no hay duda de que es esto lo que viene buscando Pekín, el pseudo reconocimiento por la Organización mundial de que es el régimen de Mao Tse Tung el que representa a la gran nación china y no el de Chiang Kai Chek criterio este último que con tanta energía están sosteniendo los Estados Unidos. Esto es lo que pretende el Gobierno comunista del tan martirizado y extenso país, con vistas a su ansiada admisión en la O. N. U. e incluso el reconocimiento por ésta de su condición de «gran potencia». El día que esto llegara a suceder, es indudable que se habría dado un gran paso hacia atrás, para la contención de las ambiciosas apetencias del tan temido poderío rojo en el mundo. Occidente lo sabe. Pero considera muy importante el mantenimiento de la paz y de ahí, que a veces le lleve a realizar actos que supongan en cierto modo algo así como una especie de capitulación, o cesión de terreno, lo que también trae consigo después las naturales adversas consecuencias.

Los cañones comunistas chinos tronando en el estrecho de Formosa parecen ser la mejor prueba, suministrada por los agresores rojos, de cómo la paz estrecha conseguida con abdicaciones y transigencias no sirve sino para agravar los riesgos de «otra guerra mayor que la evitada o la esclavitud».

Nadie mejor que Mac Arthur el destituido general que si le hubieran dejado obrar, con arreglo a su criterio—según opinión de los técnicos militares ahora puesta de manifiesto—hubiera destruido las ambiciones de la China comunista, cuando lo de Corea, y evitado, por tanto la angustiosa situación que está creando hoy; nadie mejor que Mac Arthur, decimos, conoce los problemas de la esfera asiática y había previsto el verdadero propósito de los agresores comunistas. Su análisis de una etapa que va desde la guerra contra Formosa, la agresión en Corea, el armisticio que permitió a los chinos volverse sobre Indochina, la conferencia de Ginebra, para quedarse con los frutos de la agresión y hasta un poco más, y utilizar ahora la calma indochina, cubierta por aquel tratado, para regresar al frente de Formosa, es sencillamente magistral. No encontramos más que un reparo que oponer a este análisis. Y es que la modestia de un valeroso soldado, que ya pertenece a la Historia, le ha llevado a guardar silencio sobre su propia previsión ante este peligro, que trató de evitar llevando a cabo una labor constructiva durante su mandato en el Japón. No es ninguna casualidad que la solidaridad nipona con Occidente naciera y se afirmara en la época Mac Arthur, para sufrir más tarde un deterioro conocido.

He aquí una lección dada por Mac Arthur, que debe interpre-

tarse como una advertencia en medio de un suicida ambiente de «coexistencia» con los comunistas.

Nuestro castellano refranero (que pocas veces falló) y aquí sí que viene bien aquello de que muchas veces «es peor el remedio que la enfermedad». Porque ¿no estamos ya suficientemente escarmentados, por experiencias anteriores de que, cuanto más se ceda y se ceda ante el oso moscovita, más se ensorbece y mayor es su apetencia, animado por aquello a que se le tiene acostumbrado?

Los periodistas españoles han celebrado hoy la fiesta de su Patrono San Francisco de Sales

MADRID, 29.—Celebra hoy la Iglesia la festividad de San Francisco de Sales Patrono de los periodistas españoles.

Con este motivo, la Asociación General de la Prensa de Madrid organizó diversos actos, que dieron comienzo a las diez de la mañana, marchando en autocarros al Cementerio de la Almudena con el fin de visitar la tumba de los periodistas caídos, ante las que fueron rezados responsos

El ministro secretario general del Movimiento, ha impuesto esta tarde al de Trabajo la Medalla de Oro de Valladolid

Con este motivo, los señores Fernández Cuesta y Girón pronunciaron discursos

MADRID, 29.—En el despacho oficial del ministro secretario general del Movimiento, se ha celebrado en las primeras horas de la tarde de hoy el acto de imposición de la Medalla de Oro de la ciudad de Valladolid, al ministro de Trabajo, don José Antonio Girón.

Al mismo asistieron además

de los ministros de Obras Públicas, conde de Vallellano; Información, señor Arias Salgado; Aire, teniente general González Gallarza; Agricultura, señor Castañeda, y de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez; vicesecretario de Secciones, directores generales y todos los delegados nacionales de Servicio.

También se hallaban presentes el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Valladolid, Ayuntamiento de la ciudad, Diputación provincial y una nutrida representación de la Vieja Guardia vallisoletana.

Primeramente, el alcalde de Valladolid, pronunció unas palabras y leyó la moción y el acuerdo que en su día fué adoptado por el Ayuntamiento que preside, sobre la concesión de la Medalla de Oro de la Ciudad, al señor Girón, a quien acto seguido y en medio de grandes aplausos, im, puso la condecoración, haciéndole entrega también de un artístico pergamino.

A continuación, el ministro secretario general del Movimiento impuso también a su colega de Trabajo, la medalla que le ha sido especialmente dedicada por la Vieja Guardia vallisoletana, pronunciando con este motivo el señor Fernández Cuesta, un discurso, en el que haciendo historia de la actuación del galardonado, en su constante servicio a España, destacó sus estimables cualidades dedicándole cálidos elogios.

El ministro de Trabajo contestó con unas palabras de agradecimiento, en las que puso de relieve su afán de continuar labo-

y fueron colocadas coronas de flores naturales.

El secretario de la Asociación General de la Prensa, don Francisco Casares, dió lectura a la Oración de los Caídos.

A las doce de la mañana fué aplicada por los periodistas fallecidos una misa en el templo nacional de San Francisco el Grande, asistiendo a la misma jerarquías y numerosas personas, (Cifra).

Se crea una Comisión Pontificia de Cine, Radio y Televisión

Su Consejo presidencial está formado por importantes miembros de las Sagradas Congregaciones

CIUDAD DEL VATICANO.—Con la publicación del correspondiente Estatuto en el órgano oficial de la Santa Sede, «Acta Apostolica Sedis», del 31 de diciembre de 1954, que ha aparecido hoy, ha entrado en funciones la Comisión Pontificia del Cine, Radio y Televisión. Dicha Comisión tiene por fin estudiar los problemas del cine, radio y televisión en relación con la fe y la moral, y está compuesta por un presidente, un Consejo presidencial y un Comité ejecutivo.

Son miembros del Consejo presidencial el asesor de la Sagrada Congregación del Santo Oficio, el asesor de la Congregación Consistorial, el asesor de la Congregación para la Iglesia oriental, el secretario de la Congregación del Concilio, el secretario de la Congregación de Religiosos, el secretario de la Congregación de Seminarios y Universidades de Estudios, el secretario de la Congregación de Propaganda Fide y el sustituto de la Secretaría de Estado de Su Santidad. Pueden pertenecer además a dicho Consejo otros cuatro miembros, que la Santa Sede puede elegir libremente.

El Comité ejecutivo, además

Medias de Cristal
¿Sueters, rebecas? No piense
GUTIERREZ

Maniobra soviética de acercamiento "pacífico" hacia el Japón

La U. R. S. S. dará por terminado el estado de guerra y normalizará sus relaciones con Tokio

TOKIO.—El jefe de la Misión soviética, A. Dominitski, ha entregado al jefe del Gobierno, Hatoyama, un documento «de paz» con pleno conocimiento de que el Japón forma en el bando de los Estados Unidos.

Dicho documento se refiere a la normalización de relaciones diplomáticas, y fué transmitido—añadió el delegado ruso—a pesar del tratado de paz de San Francisco, que la U. R. S. S. no firmó, del pacto de seguridad mutua entre los Estados Unidos y Japón y de saberse que la política fundamental de Hatoyama es una estrecha cooperación con los norteamericanos.

El gesto ruso es continuación de intentado respecto a Alemania

TOKIO.—El periódico «Asahi» informa que la Unión Soviética ha expresado sus deseos de terminar su estado de guerra con Japón en una continuación de un gesto semejante al observado con Alemania.

Manifiesta también el periódico que éste es el fundamento de la predicción hecha por el primer ministro, Ichiro Hatoyama, en

una concentración política el pasado jueves por la noche, de que Rusia anunciaría la terminación del estado de guerra con Japón «en un futuro inmediato».—EFE.

Rusia insiste en sus promesas de unificación para Alemania

BERLIN.—El «Taegliche Rundschau», periódico oficial de la Alta Comisaría soviética, ha hecho constar que la U. R. S. S. ha dado por terminado su estado de guerra con Alemania, con el fin de «estrechar más los lazos de amistad entre los pueblos soviético y alemán».

«La Unión Soviética—dice—está tomando todas las medidas que están en su poder para terminar con el hecho sin precedentes de que Alemania, después de diez años desde la guerra, continúe estando todavía dividida y no tenga un tratado de paz».

«La Unión Soviética—añade—opina que ahora existen inmejorables condiciones para llegar a un acuerdo sobre la unificación de Alemania a través de unas elecciones libres. El periódico dice que la declaración soviética del 15 de junio ofrece un «progra-

El Senado ha aprobado casi unánimemente la resolución sobre la petición de Eisenhower sobre la defensa de Formosa

WASHINGTON, 29.—El Senado de los Estados Unidos, ha aprobado por ochenta y cinco votos contra tres la resolución por la que se facilitan al Presidente Eisenhower plenos poderes para poder emplear tropas norteamericanas en la defensa de las islas de Formosa, Quemoy y otras de interés estratégico, en poder de los chinos nacionalistas.

Con ello, el Senado, ha puesto fin a un apasionado debate, que ha durado tres días, sobre la cuestión.—EFE.

China roja, invitada a conferenciar en la O. N. U.

Se discutirá el lunes un armisticio en el Consejo de Seguridad

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York).—El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas ha sido convocado hoy, para las cinco de la tarde del lunes próximo, en que será puesto a consideración el alto el fuego en la lucha entre las dos Chinas. La convocatoria ha sido hecha por el presidente del Consejo, sir Leslie Knox Munro, de Nueva Zelanda.

Munro manifestó a los periodistas que se invitaba a la China roja a enviar un representante.

La cuestión figura en el orden del día del Consejo bajo el título de «Cuestiones de hostilidades en la región de ciertas islas frente a la costa del continente chino». Munro explicó que esto incluye a

las islas situadas desde las Tachen a las Quemoy y «no tiene nada que ver con Formosa y las Pescadores.»

Munro confirmó que la aproximación con el régimen de Pekín se había hecho a través del encargado de Negocios británicos en la capital de la China roja, Humphrey Trevelyan. Añadió que la decisión de llevar al Consejo de Seguridad la cuestión fué alcanzada después de consultas de varios meses entre Inglaterra, Nueva Zelanda y Estados Unidos. Asimismo dijo que el embajador británico en Moscú, sir William Hayter, informó al ministro soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, del paso de hoy.—EFE.

Rebajas de Febrero
VEA LOS ESCAPARATES DE
Calzados F. MARTIN

Publicidad VELASCO

España, incorporada a la Comisión Agrícola de Organización de Cooperación Económica Europea

PARIS.—El conde de Casa Rojas, embajador de España en París, ha firmado el acuerdo por el cual España ha sido incorpora-

rando por el engrandecimiento de nuestra Patria bajo la sabia dirección del Caudillo el Jefe Nacional. Ambos ministros fueron muy aplaudidos al final de sus respectivas intervenciones.

El acto terminó cantándose el «Cara al Sol», cuyos gritos de rigor dirigió el ministro secretario general del Movimiento.—(Cifra).

da a la Comisión Agrícola de la Organización de Cooperación Económica Europea, de la que forman parte 27 naciones. En representación de esta Organización firmó también el acuerdo el secretario general de la misma, M. Robert Marjolin.

Después de haber sido firmado en el palacio de la Muette el acuerdo, el embajador español, conde de Casa Rojas manifestó a la agencia United Press:

«España espera poder colaborar en este trabajo porque es un país agrícola. El acuerdo da a España nueva e importante situación en los asuntos agrícolas del mundo. Nuestra participación abarcará la producción de víveres, sus mercados y la coordinación y propagación de nuevos métodos agrícolas. En la Comisión de Productos Químicos y en la de Maquinaria tendremos un representante».—EFE.

Otra vez la langosta

SANTA CRUZ DE TENERIFE.—Continúa la langosta en la isla de Hierro. La actual plaga, que ha nacido en la misma, ha invadido las costas, que están totalmente cubiertas de insectos en su fase de desarrollo.

Las autoridades de la isla han pedido urgentes medios para combatir la plaga, que en algunos sectores ofrece un aspecto que infunde verdadero pavor.—(Cifra.)

ma concreto» para la unificación de Alemania en este año.—EFE.

Espías comunistas en la Comisión Supervisora de Corea

BERNA (Suiza).—Suiza ha pedido a los Estados Unidos y a la China roja que estudien la suspensión de la Comisión de Supervisión de Corea.

El Gobierno de Corea del Sur ha pedido también recientemente la suspensión de los trabajos de esta Comisión, por acusar a los delegados de Polonia y Checoslovacia que abusaban de su misión para realizar actividades de espionaje.

Ha muerto repentinamente en Estocolmo el primer ministro de Dinamarca

ESTOCOLMO, 29.—En una habitación del hotel donde se hospedaba, durante su estancia en esta capital, en donde había llegado, con motivo de una reunión oficial, ha sido hallado muerto el primer ministro de Dinamarca, que falleció durante la noche, víctima de un ataque cardíaco, según ha sido certificado por los médicos.

Su cadáver fué descubierto por una doncella del referido hotel, al ir a penetrar en dicha habitación.—EFE.

Es nuestro más vivo deseo saber que todos los niños católicos están asociados a la grandísima y muy saludable Asociación de la Santa Infancia. (Pío X).

Mañana!

La colecta del domingo día 30 en todas las iglesias será en favor de la Santa Infancia.



Servicio Nacional del Trigo

NOTA

Don José Mayoral Fernández escribe un excelente artículo llamando la atención sobre la plaga de parados que hay y solicitando obras y obras. (Hay que advertir que enero con sus heladas imposibilita muchos trabajos).

Nuestro director está muy contento porque tiene a su lado al oficial de Administración Militar; hermano suyo, don Pedro Hernández de la Torre.

No, no se hace el vacío en torno de nuestro excelso poeta, el insigne vate don José María Gabriel y Galán. En uno de los teatros más grandes de Madrid y con el concurso de personalidades literarias de primer orden tendrá lugar una velada en la que a excepción de un breve prólogo en verso de un eminente poeta, todo lo demás serán poesías—las más selectas del malogrado gran poeta—.

Monedas antiguas

compraría colección completa o monedas sueltas. Señor Iriarte. Mayor, 4. Madrid.

Se vende teja plana de primera Paletina, nueva. Para tratar: Teodoro Sáez, en Gutierre Muñoz (Avila).

Pastos para 600 ovejas arriendo desde hoy hasta San Pedro, con mucha hierba. Alba de Tormes. Galsancho. Finca «Cártala». Salamanca

Se venden dos casas, buen patio una llave en mano. Para tratar Policarpo Hernández, calle San Esteban, 20.

Ganaderos: Pulpa de remolacha. Soliciten precios. Hijos de Abel González. VALLADOLID.

HERNIADOS

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), eventraciones y estómago caído. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánicoreguladores para las desviaciones de la columna vertebral, se consruyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 4 de febrero, (viernes), de diez a una, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.

Casa Central fundada en 1897: «Gabinete Ortopédico Farré», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres) 5 y 13. Madrid. (C. S. 3.268).

Editorial Católica Abulense

AMPLIACION DE CAPITAL

La Editorial Católica Abulense, propietaria y editora de EL DIARIO DE AVILA, con el fin de perfeccionar sus medios tipográficos y de redacción para mejorar el periódico tanto en información general, provincial y local, como en orientación religiosa, social y patriótica, ha acordado en la Junta General extraordinaria celebrada el día 8 del actual mes de enero, su transformación en Sociedad Anónima y la ampliación de su capital social mediante la oportuna emisión de acciones, que sustituirán a las actuales que se anulan.

En consecuencia se ofrecen a pública suscripción las nuevas acciones de esta empresa, al portador, por QUINIENTAS PESETAS NOMINALES cada una que deberán ser desembolsadas contra su entrega.

Tendrán preferencia para la adjudicación de estas acciones los actuales accionistas, en proporción al valor de las acciones que posean.

Los señores accionistas que no deseen canjear sus acciones actuales por las nuevas que se crean, podrán solicitar el reembolso de aquéllas, que se anulan en esta administración, hasta el 31 de marzo próximo, considerándose caducadas las que no se presenten al reembolso dentro de dicho plazo.

La suscripción de las nuevas acciones ha de hacerse mediante el boletín que se inserta a continuación, y que deberá ser presentado en la administración de la Editorial Católica Abulense, Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7, hasta el 28 de febrero próximo.

SOTALBO

Una visita de los Jóvenes de Acción Católica

Días pasados las calles tranquilas y apacibles de Sotalbo, vieron interrumpida su quietud con los alegres cantos de los jóvenes del Centro Interparroquial de A. C., «San Juan Evangelista», de esta ciudad, que llevaban en las ardientes notas de su himno, la alegría sana de una juventud venturosa.

Fué esta la primera vez durante el presente curso, en la cual un puñado de jóvenes sacrificaron sus diversiones, por llevar la alegría a un pueblecito. Fué la primera vez, repito, durante este año, en la cual se desplazaron de su ciudad, de sus diversiones, de sus quehaceres, por sembrar la semilla de Cristo en esa tierra fértil, sin roturar, de un pueblo de su provincia. Y digo sin roturar, porque las creencias que en los medios rurales tienen de la Acción Católica, son equívocas, como en esa tarde nos recordaba nuestro consiliario al dirigirse a las juventudes del pueblecito, porque un joven de A. C., no es aquel que no sale de las iglesias, no es el que se come a los santos, válgame esta expresión tan vulgar; no, un joven de los que integran estas juventudes católicas, es igual a todos en todo, menos en su vida espiritual, en su vida de piedad. En la vida pública, canta, ríe, tiene novia, como cualquiera de los muchachos de su edad, pero todo esto, lo hace cristianamente, ajustándose a los preceptos de nuestra religión, pensando siempre en la otra vida, sin perder por eso su natural alegría, como demostraban el domingo en ese pueblecito que duerme la paz tranquila de la

campiña castellana, a la sombra del ruinoso castillo, cuyos muros centenarios vieron turbada su apacible paz, con el jolgorio y la animación con que el pueblo que se asienta a su cobijo, celebraba las chanzas de nuestros jóvenes, porque ellos llevaron la alegría, con sus chistes, con su comedia, y junto con ellos, llevaron también las canciones españolas que salían melodiosas y armónicas de los instrumentos de su rondalla.

Mucho tiempo recordarán en aquel pueblecito, nuestra visita, aunque esto nos esté vedado el decirlo, pero no hacemos otra cosa que plagiar, de una manera solapada, las palabras de su párrafo en la despedida, que, emocionado nos dirigió al terminar la velada, porque eso fué lo que ofrecimos, la alegría de un juguete cómico con las graciosas ocurrencias de «Los Atómicos», tan conocidos en nuestra ciudad, y junto con éstos, los componentes de nuestra rondalla, una rondalla en embrión, de animosos muchachos que poco a poco se irá aumentando, hasta convertirse en el orgullo de nuestro Centro.

Comenzó la velada con algunas interpretaciones de la rondalla que fueron muy aplaudidas por la numerosa concurrencia que llenaba el local, presididas por las dignísimas autoridades y jerarquías del pueblo. A continuación nuestro consiliario, reverendo señor don Eugenio González, dirigió a los jóvenes de ambos sexos congregados en el local, unas palabras de salutación primero y después una explicación de lo que verdaderamente era un joven de A. C., ideas a las cuales nos hemos referido anteriormente. La palabra cálida y tranquila de sacerdote fué adentrándose poco a poco en esas almas rudas, hechas a las tradiciones y al amor de la tierra que les da el sustento, y las impregnó de alegría que se trasalucía en su semblante haciéndoles olvidar en aquellos momentos, las rencillas, los dolores, las penas, las aflicciones que pudieran enturbiar su alma. Fué una alocución magnífica que nos emocionó a todos, transmitiéndonos ese calor y esa decisión que emanaban de su palabra, haciéndonos olvidar todo y prometiendo en que los memorables momentos ofendrán en holocausto al Supremo Hacedor, todos nuestros ideales, todos nuestros conocimientos, para que El los empleara en la labor apostólica de que tan necesitadas se encuentran muchas almas de nuestra católica España.

Una vez terminada la breve alocución del señor consiliario, el Cuadro Artístico puso en escena el juguete cómico en dos actos titulado «El vecino del tercero», cuyas ocurrencias fueron muy celebradas.

Mención especial merecen los conocidos excéntricos «Los Atómicos», que deleitaron con sus graciosas ocurrencias en imitaciones al público que llenaba el salón, y a los cuales agradecemos de todo corazón la colaboración que nos prestaron.

Cerró el acto con palabras de agradecimiento el señor cura párrafo, que con palabras veladas por la emoción, nos animó a seguir la labor iniciada, quedándonos reconocidos por este rato de humor cristiano con el cual habíamos venido a alegrar, momentáneamente aquel pueblecito, animándonos a continuar la lucha y prometiéndonos ellos la retaguardia que nos había de fortalecer en los momentos de peligro, de la lucha que el mundo, desde su creación, sirve de escenario entr las fuerzas del bien y del mal.

Y con el himno de la Juventud

Sección religiosa

Día 30 Domingo IV de Epifanía Santos Martina, Sabina, Jacinto; Hipólito, Feliciano.

La misa y oficio divino son de Domingo IV de Epifanía, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce.

Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las nueve menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas) a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho, Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media. A las diez Misa conventual cantada.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás, Misa a las diez y media, San Segundo (extramuros), Misa a las once.

Santo Tomás, Misa a la UNA.

Adoración Nocturna

Santo Tomás.—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las DIEZ de la mañana los domingos y días festivos.

Parroquia de San Juan Bautista

Todos los días, a las ocho de la noche, rosario y bendición con el Santísimo.

San Pedro Bautista

San Antonio.—Se celebra solemne novena en honor del insigne abulense y protomártir de Japón, San Pedro Bautista, del 28 de enero al 5 de febrero.

Todos los días, a las seis de la tarde, ejercicio de la novena y al final se dará a besar la reliquia del Santo.

Venerable Orden Tercera de San Francisco

San Antonio.—Celebra su función mensual la V. O. T. de San Francisco.

Por la mañana a las nueve y media, Misa de Comunión general. Por la tarde a las cinco, Conferencia mensual para la V. O. T. y el ejercicio se hará a continuación.

que empezaron nuestros jóvenes continuaron los de Sotalbo y finalizó el pueblo en masa, terminó esta velada que los jóvenes de Acción Católica de nuestra Ciudad, ofrecieron a los simpáticos habitantes de Sotalbo.

No nos queda más que agradecer a las dignísimas autoridades del pueblo de Sotalbo la acogida tan cordial y sincera que nos dispensaron, y al señor alcalde en nombre de todos, agradecerle, desde estas columnas, todas las deferencias que para con nosotros tuvieron.

Y nada más habitantes de Sotalbo, hasta pronto porque el recuerdo que dejaron en nuestras mentes vuestra sincera colaboración, tardará mucho tiempo en borrarse de nosotros.

JUMASAN

ción de la novena a San Pedro Bautista. También se hará el ejercicio de los Siete Domingos a San José.

Los Siete Domingos a San José

La Santa.—Por la mañana, a las ocho, misa en el altar del Santo en la que se hará el ejercicio de los Siete Domingos. Por la tarde, a las siete, ejercicio de los Siete Domingos con sermón por un Padre de la Comunidad, y solemne reserva.

Se ruega a todos los miembros de las Asociaciones Carmelitanas la asistencia a estos cultos, en especial a la V. O. T. y Patronato de Santa Teresa.

Padres Paules.—A las siete de la tarde, ejercicio de los Siete Domingos, bendición y reserva.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Votado y (Sorteo del día 28 de enero)

Premiado con 50 pesetas, el número 249. Y con 5 pesetas los terminados en 49

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 30 de enero de 1955

MATINAL.—9:50, Apertura; 9:55 Música religiosa; 10:00, retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10:30 Cierre.

SOBREMESA.—De 1 a 4:30, Apertura: Melodías modernas; Discos dedicados; Canciones de Juanita Cuenca; Conexión con Radio Nacional de España; Al corde del partido, por Pepe Luis Mayoral; Última hora de la actualidad; Retransmisión de El Coche de la Fortuna; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7 a 9:30: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Sala de fiestas, programa de música; Concierto del domingo; Discos dedicados; Conjuntos musicales; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Canciones de las hermanas Platz; Diario hablado de Radio Avila; Música de Roberto Inglez; Correo del deporte; Melodías hawaianas; Cierre.

Un Club Amigos del Abominable Hombre de las Nieves

Ha quedado constituido en Valencia, para fomentar el buen humor y el excursionismo

VALENCIA.—Se ha constituido el Club Amigos del Abominable Hombre de las Nieves. La idea, según dicen los fundadores, surgió «cuando todo el mundo parecía dominado del afán tremendo de encontrar al abominable señor». En aquellos momentos se pensó en crear un Club de amigos suyos. Se pensó en este título, porque «es excelente para una Sociedad, porque, como nunca va a encontrarse, no nos exponemos—dicen los fundadores— a tener que homenajearle con banquetes, recepciones y homenajes». La finalidad del Club es fomentar el excursionismo y el buen humor, y para ello, en plazo breve se entregará a los excursionistas asociados el «yetti» de nieve. El Club no tiene local social, ya que se considera que es todo el campo valenciano, y, además, basta solicitar el ingreso para quedar inscrito, sin tener que enviar fotografías ni llenar ningún impreso. Se han recibido ya más de cien adhesiones, en muy pocos días, desde que se ha hecho pública la idea de la constitución de este Club.—(Cifra).

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don..... vecino de..... provincia de..... con domicilio en la calle..... número..... solicita la suscripción de..... nuevas acciones de la Editorial Católica Abulense, al portador, por quinientas pesetas nominales cada una, cuyo importe se compromete a desembolsar contra entrega de las mismas o de las que por prorrateo le sean adjudicadas, si no pudieran adjudicarsele todas las que solicita.

Avila 25 de enero de 1955. El Consejo de Administración.

Normas para aplicación del convenio hispano-alemán sobre intercambio de trabajadores

Nota del Servicio de Colocación y Encuadramiento de la Delegación Provincial de Sindicatos

Por decreto de 3 de junio de 1953 se estableció el Convenio Hispano-Alemán para intercambio de trabajadores entre ambas naciones.

A continuación, para conocimiento de todos los productores y empresas encuadradas en los diferentes Sindicatos, se exponen las condiciones generales y se dan las normas oportunas para acogerse al citado Convenio, que son las siguientes:

1.º Pueden acogerse a estos beneficios, bien directamente o a través de sus empresas, todos los productores de ambos sexos, tanto manuales como intelectuales.

2.º En principio, salvo casos excepcionales que resolverá el Servicio Nacional de Colocación, solo se admitirán a los productores menores de 30 años.

3.º El fin primordial de este intercambio es el perfeccionamiento profesional y del idioma (español, para los alemanes, y alemán, para los españoles).

En relación con la primera finalidad solamente serán admitidas las solicitudes de aquellos trabajadores manuales que tengan por lo menos la categoría de oficial de primera, los maestros, técnicos, jefes de Sección y todos los que tengan un Título Facultativo, como Ingenieros, ayudantes, arquitectos, aparejadores, etcétera.

Y en relación con la segunda finalidad, teniendo en cuenta el dominio de los idiomas en Alemania, no se admitirán instancias de españoles que no tengan nociones de cualquiera de los idiomas siguientes: alemán, inglés o francés.

4.º La duración del contrato de trabajo será de dos meses prorrogables, en casos excepcionales, por otros seis, a cuya terminación los obreros deberán regresar a sus naciones de origen.

5.º El obrero forastero recibirá una remuneración correspondiente a su rendimiento y que le permita atender a su sustento.

6.º En la aplicación de las leyes, disposiciones y usos sobre protección de accidentes y sani-

taría, así como en lo que respecta a condiciones de trabajo y a protección jurídica, los obreros forasteros gozarán absolutamente del mismo trato que los súbditos del país en que está situado el lugar de trabajo. Los obreros forasteros y sus patronos están obligados a cumplir las disposiciones vigentes en materia de Seguros Sociales y de Seguridad Social.

7.º Los trabajadores contratados para trabajar en Alemania, deberán cumplir cuantas normas rigen en España para la obtención del pasaporte y no estar comprendidos en edad militar o estar exentos del servicio de armas.

8.º Los gastos de viaje serán por cuenta de los obreros, salvo en los casos en que las empresas donde prentan sus servicios se los abonen voluntariamente, o las alemanes los satisfagan por propia voluntad.

9.º Las empresas españolas no tienen obligación de reservar el puesto de trabajo del obrero que vaya contratado a Alemania a no ser que medie acuerdo (deberá hacerse por escrito) que así lo establezca.

10.º Cualquier empresa española puede solicitar contratar un trabajador alemán o enviar uno de sus trabajadores a Alemania. En el primer caso deberán remitir al Servicio Nacional de Colocación a través del Sindicato donde se encuentre encuadrada las condiciones que servirán para redactar el oportuno contrato de trabajo.

11.º Los obreros españoles que deseen trabajar en Alemania y reúnan las condiciones señaladas en los apartados anteriores podrán solicitarlo del Servicio Nacional de Colocación, en los Sindicatos Nacionales y Provinciales en que se encuentren encuadrados.

Todas las aclaraciones y consultas que deseen hacer tanto empresas como trabajadores pueden dirigirlas al Servicio Provincial de Colocación o al Sindicato Provincial donde estén afiliados.
El jefe provincial

El Consejo de Ministros aprueba la participación de España en la O. N. U.

Se designa como embajador extraordinario en la toma de posesión del nuevo Presidente cubano, al conde de Vallellano

Informe sobre el peligro que, para la seguridad general, representan las amenazas de la China roja

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Rescursos de agravios.

Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Informe sobre el peligro que ofrecen, para la seguridad general, las amenazas de la China comunista.

Acuerdo por el que se aprueba la participación de España en la Organización de las Naciones Unidas por medio de un observador permanente.

Decreto por el que se nombra embajador extraordinario, para representar a España en la toma de posesión del Presidente de la República de Cuba, al ministro de Obras Públicas, don Fernando

Suárez de Tangil y Angulo, conde de Vallellano.

Conclusiones de la reunión hispanofrancesa para la lucha conjunta contra la plaga de la langosta en la región tropical de África.

Justicia.—Decreto por el que se modifica la composición de la Junta Nacional de los Ilustres Colegios de Procuradores de los Tribunales.

Decreto de personal de la carrera judicial.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Decretos por los que se asciende al empleo de general de división a los de brigada señores Valcarde Gallego y Martín de Bernardo.

Decreto por el que se concede a don Alejandro López Fernández, padre del soldado Carlos López Fernández, transmisión de la pensión causada por el mismo.

Expedientes de trámite.

Marina.—Información sobre asuntos del Departamento.

Hacienda.—Decreto-ley sobre adaptación del presupuesto correspondiente al año 1955.

Decretos por los que se nombra vocales del Jurado Central de Utilidades a don Luis Usera González y don Manuel Caramás Gómez.

Expedientes de trámite.

Gobernación.—Expedientes de trámite.

Obras Públicas.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre autorización a la Junta de Obras y Servicios del Puerto de Cádiz para emitir obligaciones en la cuantía de 185.000.000 de pesetas.

Decreto por el que se declaran de urgente ejecución, a los efectos de que les sea aplicado el procedimiento de urgencia, las obras de acceso al aeropuerto de Peinador (Pontevedra).

Decreto por el que se declaran de urgente construcción las obras del ramal ferroviario de vía normal para enlace de las instalaciones de la refinería de Escombreras con la red general de ferrocarriles.

Decretos de personal.

Expediente sobre presupuesto de ejecución de obras por administración del pantano de La Sotona durante el año 1954 (Riegos del Alto Aragón).

Expedientes de revisión de precios.

Educación Nacional.—Informe sobre medidas en curso para intensificar el volumen y el ritmo de las construcciones escolares, mediante el incremento de consignaciones presupuestarias y el estímulo a la colaboración social.

Trabajo.—Orden aprobada en Consejo de Ministros por la que se autoriza a los productores menores de veintidós años a la asistencia a los cursos de enseñanza del Frente de Juventudes, durante una semana de duración.

Industria.—Decreto por el que se fija el plan que debe desarrollar Compañía Anónima Carbones Asturianos para el aumento de su producción de hulla.

Agricultura.—Decreto por el que se modifica el de 18 de abril de 1947 sobre Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias.

Decreto por el que se declara obligatoria la repoblación de diferentes montes del término municipal de La Estrada (Pontevedra).

Decreto por el que es declarada manifiestamente mejorable una finca en la provincia de Sevilla.

Acuerdo sobre intensificación

KALEIDOSCOPIK

Solución a la última sopa de letras, En Gramática

1 ortografía; 2 adverbio; 3 pronombre; 4 sintaxis; 5 artículo; 6 adjetivo; 7 prosodia; 8 verbo; 9 sustantivo; 10 participio.

Entendídlia

Un pintor mostraba sus últimos cuadros a una señora, que parecía ser ignorante en materia artística. El pintor, observando que la señora miraba más detenidamente uno de sus cuadros, la aclaró con una sonrisa:

—Es un pastel.

—¡Oh, no! ¡tanto!—respondió, benévola e indulgente, la señora.

Por entretenerse..

Dos jugadores de naipes están empeñados en una partida en la que ponen gran interés.

—¿Qué os jugáis?—pregunta un recién llegado.

—Nada que valga la pena—contesta uno—; el honor solamente.

Bibliografía

Europa en la Encrucijada.—Otto von Habsburg.—Libros de Actualidad Política, Editora Nacional 1954. Madrid.

En la Colección de Actualidad Política de la Editora Nacional se ha publicado esta obra del archiduque Otto de Habsburgo que recoge una serie de conferencias magistrales de tan destacada personalidad amante de España, dadas en los más diversos lugares del mundo.

El compendio de esta labor de cultura hispánica se recoge en un libro editado metódicamente y magníficamente, según costumbre de la Editora Nacional, a través del que se resalta la participación indispensable de España en la Cultura, Historia y Futuro del Mundo, pese a los deseos más o menos a flor de piel de nuestros enemigos seculares.

El archiduque Otto de Habsburgo ha tenido la atención de dedicar a esta obra un prólogo especial en el que resalta el valor de la participación española en la consolidación del viejo continente europeo y la necesidad de su línea rectora y ejemplar en las empresas del mundo futuro.

Recomendamos su lectura a las personas interesadas por lo que ha de sucederle a este viejo y mal avenida Globo Terráqueo ya que mucha parte de la obra que el libro encierra puede ser que tenga visos de profecía. Así nos parece dado el acierto y firmeza de los conceptos en ella reflejados.
Polifemo.

SABAÑONES
NO SUPRA MASI
USE
"Preserbañón Júpiter"
VENTA EN FARMACIAS
(C.S. 10.645)

Información deportiva

Mañana comienza la fase de Permanencia de Tercera División

Avila-S. D. Unión Castilla, de Palencia, a las cuatro, en San Antonio

Después de este período que pudéramos llamar de descanso, vuelve mañana al pleno de la actualidad el fútbol, con el comienzo de la fase de Permanencia de la Tercera División.

El grupo quince, en el que forma el Avila, está compuesto como ya dijimos por la S. D. Ponferradina, C. A. A. Salesianos (Salamanca), C. Atlético Palentino, C. F. Júpiter Leonés, S. D. Unión Castilla, de Palencia; S. D. Gimnástica Segoviana, C. Béjar I. D., Atlético de Zamora y C. D. Juventud, de Burgos.

Los encuentros que el calendario señala para mañana, primer día de la jornada, son los siguientes:

Ponferradina—Salesianos
At. Palentino—J. Lonés
Avila—U. Castilla
Segoviana—Béjar
At. Zamora—Juventud

De momento, hasta no ir viendo la situación y forma actual de cada equipo de los conocidos y la potencia de los recién llegados de Regional, nada concreto se puede decir respecto a la jornada.

Del Avila, sólo que juega en San Antonio a las cuatro de la tarde con el U. Castilla y que esperamos que la alineación que presente, la cual todavía no conocemos, no sufra muchas alteraciones a lo largo del Campeonato.

Del Avila, sólo que juega en San Antonio a las cuatro de la tarde con el U. Castilla y que esperamos que la alineación que presente, la cual todavía no conocemos, no sufra muchas alteraciones a lo largo del Campeonato.

PASTILLAS
DISPAK
VENCEN LA
TOS

Campos y mercados abulenses

El mercado de los piensos no presenta variación apreciable

ESTABILIDAD Y FIRMEZA DE PRECIOS

Los campos siguen presentando el prometedor aspecto de semanas anteriores

Comentario semanal

El tiempo es el culpable, de que semana tras semana tengamos que informar a nuestros amables lectores, que el mercado de los piensos no presenta variación apreciable con precedentes fechas, ni en un sentido ni en otro, es decir, ni orientada al alza ni a la baja. Estabilidad y firmeza de precios por parte de los tenedores de grano, parece ser su consigna y, aguantar mientras se pueda en la situación actual sin prever un posible cambio de la situación, en su contra, la de los ganaderos. ¿Consecuencias? Las apuntadas anteriormente. El mercado de los granos apenas ofrece movimiento. Se realizan solamente pequeñas operaciones, que el pasado martes en Arévalo alcanzaron cotizaciones de 2,30-2,35 pesetas kilo para la cebada; 3,40-3,50 las algarrobas y 2,20 la avena.

Los campos siguen presentando el prometedor aspecto de anteriores semanas, lo cual no deja de tener preocupados a nuestros labradores, ya que un crecimiento excesivo de las plantas, en esta época como ocurre en algunas comarcas cordobesas donde hay espigas perfectamente formadas puede ser un contratiempo a la hora de recolectar, como ocurrió en algunos puntos de Extremadura y Andalucía en la pasada campaña.

Los pastizales presentan un gran aspecto; de manera decidida han contribuido a ello, las frecuentes lluvias y las temperaturas benignas que hasta la fecha venimos disfrutando. Este hecho influye de manera decisiva en la cotización de los ganados, que acusan firmeza de precios y aun tendencia alcista, no siendo el vacuno de producción, que debió a la importación de produc-

tos lácteos norteamericanos se encuentra en un momento de desorientación en las cotizaciones.

Los mercados provinciales, han resultado muy animados. El celebrado el pasado lunes en Barco de Avila registró cotizaciones de 200 a 250 pesetas arroba para los cerdos cebados; del destete, de 250 a 500 peseta ejemplar; vacas de leche, sobre las 6.000 pesetas; yuntas de trabajo, 10.000 a 11.000 pesetas; vacas para carne, 22,50-23 pesetas kilo canal; terneras, 28; ovejas emparejadas, 350-375; sueltas, 250; corderos al vivo, a 11 pesetas kilo. Idéntica animación y precios en el mercado celebrado el pasado martes en Piedrahíta.

También el pasado martes celebró Arévalo su tradicional mercado, el cual se vio muy concurrido, correspondiendo el mayor número de cabezas a las especies
(Continúa en 4.ª página)

AUMENTE SU CAPACIDAD DE TRABAJO PROPORCIONANDO A SU CEREBRO los alimentos mentales específicos reunidos en la fórmula de FOSGLUTÉN RECONSTITUYENTE CEREBRAL

Foro abulense

La razón de una reforma

En 1.º de enero de 1925, o sea hace treinta años, se constituyó la Sociedad civil particular «Editorial Católica Abulense» para la edición de EL DIARIO DE AVILA «cuya publicación en lo religioso estará sometida a la censura eclesiástica y en el orden social y político defenderá los principios básicos en que debe fundamentarse todo Estado bien constituido» como consignaba el artículo segundo de los Estatutos. Estas normas religiosas, sociales y políticas, ya las venía sosteniendo EL DIARIO DE AVILA más de treinta años antes, y lo que hicieron los Estatutos de 1925 fué fundar una Empresa civil que garantizara la continuidad del programa sin el perjuicio de los vaivenes de criterio posibles en una propiedad individual.

Lleva pues nuestro periódico cerca de tres cuartos de siglo informando a los lectores abulenses y dando normas de sana orientación, con un criterio tan ajustado al pensamiento de nuestros lectores, con una solera tan tradicional y fundamentada, que han sido bastantes los periódicos que se han fundado, repartido y desaparecido mientras que nuestro modesto DIARIO ha sabido continuar adelante sin variar de conducta ni perder el núcleo de sus favorecedores.

Pero la Editorial Católica Abulense ha creído que estos favorecedores que son sus lectores y anunciantes, venían con agrado que EL DIARIO se incorporara a los máximos avances de la Prensa moderna con las miras puestas en una mejor información y en una mayor divulgación de los principios que le dieron vida y le sostienen. Y con este propósito, la Junta General del 8 del presente mes, acordó las bases principales de una importante reforma. Reforma que tiene como punto de arranque el disponer de imprenta propia para dar mayor agilidad al periódico, pensándose en una linotipia que acortara el tiempo de composición y en el fotograbado que animara nuestras páginas. Pero como la Editorial Católica Abulense carece de dinero, porque harlo hace con sostener EL DIARIO —a veces con bastantes apuros que gracias a Dios se han ido soslayando— sin que por ello se haya dejado ni un solo año de abonar el cuatro por ciento de dividendo a sus accionistas, tiene precisión de acudir a la suscripción pública de acciones para reunir el capital que para sus proyectos necesita.

Este capital es la base de la reforma y de su consecución depende que la reforma se lleve o no a feliz término. La Junta General, que ha aprobado en principio los nuevos Estatutos, ha dejado pendiente el referente al capital social, por dos motivos: el primero, porque si no se reúne un mínimo de quinientas mil pesetas—mil acciones de quinientas pesetas—hay que desistir de cambiar de sistema y seguir arrastrando EL DIARIO como hasta la fecha se viene haciendo; el segundo, porque si resultaran sobrepasados nuestros cálculos, se señalaría un capital social más considerable, que repercutiría en los elementos tipográficos que serían adquiridos.

Se intenta pues, una empresa importante no solo en el aspecto espiritual sino en el económico; aquél está garantizado por el ideal que preside nuestros Estatutos, y éste por la transformación de la sociedad civil actual en sociedad anónima sujeta a las normas legales en defensa de los intereses materiales de los accionistas. Si el público quiere si los abulenses lo desean, reuniremos el capital necesario y EL DIARIO DE AVILA mejorará de manera

Se prorroga la veda de trucha hasta el día seis de marzo

Nota de la Delegación Provincial del Servicio Nacional de Pesca

Con fecha 25 de enero, la Jefatura de la Cuarta Región de Pesca Continental, me da traslado de una comunicación de la Jefatura Nacional de Pesca Fluvial y Caza, en la que entre otros acuerdos me dice lo siguiente:

«En uso de las atribuciones que me confiere el párrafo segundo del artículo 13 de la vigente Ley de Pesca Fluvial con fines de conservación de cualquier especie de la fauna acuicola continental, esta Dirección General ha acordado:

Primero. Prorrogar con carácter extraordinario la veda del salmón y la trucha hasta el día 6 de marzo del corriente año en todas las masas de aguas continentales del territorio nacional, siendo, por consiguiente el citado día 6 de marzo el primer día hábil de pesca de salmonidos.»

El Ingeniero jefe delegado, Vicente Cutanda Salazar.

El Congreso Regional de Trabajadores que afecta a Avila, se celebrará el día 24 de marzo

Tendrá lugar en Burgos, y sus tareas serán preparatorias del Congreso Nacional

Según anuncian de Madrid, el Congreso Regional de Trabajadores, que afecta a Avila, se celebrará en Burgos durante los días 24, 25 y 26 de marzo.

En él tomarán parte, además de las provincias citadas, los representantes de Segovia, Madrid, Valladolid, Zamora y Salamanca.

El número total de asambleístas en este Congreso Regional será de ciento sesenta y cinco. En él se estudiarán las ponencias que posteriormente serán debatidas en el Congreso Nacional.

Dr. EDUARDO RAMOS

MEDICO PUERICULTOR

Enfermedades de los niños
Rayos X

De doce a dos y cinco a siete.
Generalísimo, 11, 2.º

Desde el próximo lunes

REBAJAS DE FEBRERO

Telas blancas. Sábanas. Colchas. Lenzos.
Toallas. Cretonas. Viscosillas. Sedas. Lencerías. Mantas. Paños abrigos señora. Trajes caballero. Alfombras. Panas. Franelas.

PRECIOS INCREIBLEMENTE BARATOS

ALMACENES

Viuda de Félix Grande

Central: Alemania, 5.

Visiten nuestros escaparates.

Campos y mercados abulenses

(Viene de 2.ª página)
de cerda y vacuno de trabajo. Las cotizaciones fueron:

Vacuno de leche.—Añojas, de 1.350 a 1.800; en producción, de 5.250 a 6.500 pesetas.

Vacuno de trabajo.—Vacas, de 3.750 a 4.250; toros, de 5.200 a 6.500; bueyes, de 4.500 a 5.700.

Caballar.—Potros, de 1.000 a 1.500 pesetas; caballos, de 1.750 a 2.500; yeguas, de 2.500 a 4.000; ganado viejo, de 500 a 750.

Mular.—Viejas, de 750 a 1.000 pesetas; de media vida, de 3.250 a 5.000; nuevas, de 12.000 a 16.000; muletas y muleros, de 3.000 a 4.000.

Asnal.—Burros viejos, de 500 a 600 pesetas; de tres a cuatro

ZAPATOS DE TODAS CLASES
MUY REBAJADOS

en
Calzados F. MARTIN

Que los directores de colegios no se retrasen tampoco; que los directores de institutos no tarden en hacer que se inscriban sus alumnos, todos, en esta Obra altamente meritoria y benéfica. (Benedictó XV).

considerable ya que pondremos para ello todos los medios a nuestro alcance; pero si la Editorial Católica Abulense no recibe las ayudas que solicita, dejaremos las cosas como estaban y todo esto no habrá sido más que un bello sueño.

haos, de 1.000 a 1.500; de uno a tres años, de 500 a 1.000.

Lanar.—Corderas, de 275 a 325 pesetas; p. finalas, de 325 a 350; viejas, de 200 a 250; corderos al vivo, a 10 11 pesetas kilo.

Cerda.—Destete, de 200 a 250 pesetas; de tres a seis meses, de 450 a 500; cebados, de 18 a 18,50 pesetas kilo al vivo.

El mercado celebrado ayer en nuestra capital registró una gran entrada de ganado, operándose bastante a precios que no presentan variaciones notables con las cotizaciones señaladas para los anteriores mercados provinciales.

L. A. M.

La quiniela del domingo

Así la haríamos nosotros
PRIMERA DIVISION

R. Madrid—Sevilla..... 1
Hércules—Alavés..... 1
R. Sociedad—Español..... 1
Valladolid—Celta..... 1
Coruña—At. Madrid..... 2
Barcelona—Valencia..... 1
At. Bilbao—Las Palmas..... 1
Santander—Málaga..... 1

SEGUNDA DIVISION

Oviedo—Baracaldo..... 1
Lérida—Sestao..... 1
Osasuna—Juvenil..... 1
Ferrol—Zaragoza..... X
Leonesa—Caudal..... 1
La Felguera—Gijón..... 2

RESERVAS:

1.º Logroñés—Avilés..... 1
2.º Levante—Tarrasa..... 1

CARTELERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Cazador de dotes» (3).

Gran Cinema.—«Como le conocí» (2).

Teatro Principal.—«El pequeño fugitivo» (2).

Moralidad.—(1) Todos, Incluidos niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores con reparos. (4) Oravemente peligrosas.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebrarán don Antonio Guerras y el señor García Velayos.

Misas

Al cumplirse aniversarios del fallecimiento de don Agustín Mata y de su hija María del Carmen, dará comienzo, por el eterno descanso de sus almas, un novenario de misas en la capilla del Colegio Diocesano, el día 31 del corriente mes, a las nueve y cuarto los días laborables y nueve y media los festivos.

Aniversario

Se cumple el primer aniversario del fallecimiento de don Eugenio Colmenar Lezaún, inspector municipal veterinario jubilado. Por el eterno descanso de su alma, se ha celebrado esta mañana una misa en la iglesia de San Antonio de esta capital y se aplicarán mañana un funeral en la parroquia de dicho pueblo y pasado en la de San Vicente de Avila.

Renovamos nuestro sentimiento a los familiares del finado.

El próximo lunes se cumple el cuarto aniversario del fallecimiento del que durante muchos años fué nuestro querido director y beneficiario de la S. A. I. Catedral, reverendo don Federico Sacristán Hurtado.

Con este motivo la Editorial Católica Abulense ofrecerá, por el eterno descanso de su alma, una misa dicho día, a las nueve, en el Convento de Rvdos. Padres Franciscanos (San Antonio).

También será aplicado con el mismo fin el Santo Sacrificio dicho día en la Capilla de las Siervas de María.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



SE PRECISA sirvienta. Sueldo 200 pesetas. Plaza de Santa Teresa, 12, 2.º

ZAPATOS DE CABALLERO Desde 71 pesetas EN

Calzados F. MARTIN

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla

Enfermedades de los niños
Rayos X

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

Desde el próximo lunes

REBAJAS DE FEBRERO

Medias nylon. Lanas labores. Camisas. Pañuelos. Corbatas. Interiores señora. Sueters. Medias seda. Combinaciones. Paraguas. Gabardinas. Guantes. Calcetines. Perfumería

PRECIOS BARATISIMOS

ALMACENES

Viuda de Félix Grande

Sucursal: Reyes Católicos, 15.

Veán nuestra exposición.

La fiesta de la Asociación Provincial de la Prensa

Ha sido presidida por las autoridades abulenses

Pronunció una exhortación durante la misa el M. I. señor don Teodoro García Robledo, presidente de la Junta Diocesana de Prensa Católica

Entre las virtudes que más enaltecen al hombre figuran el amor a la verdad y la gratitud. La primera virtud necesaria para los profesionales de la Prensa, que por esa misma razón actúan en rectificación constante cuando el camino emprendido sea erróneo. La segunda es conveniente a todos los hombres porque se ha dicho hasta en pareado que «quien no es agradecido no es bien nacido». Nosotros lo somos, y antes de comenzar nuestra reseña informativa queremos hacer público nuestro agradecimiento a las autoridades y representaciones que esta mañana nos han honrado con su presencia en la misa ofrecida por el progreso de las instituciones periodísticas —Prensa y Radio— abulenses y por nuestros camaradas fallecidos, que nos precedieron con la señal de la fe católica y en los destinos históricos de España y duermen hoy al sueño de la paz.

No ha sido intención de la Asociación de la Prensa dar a su fiesta un relieve desmedido y en consecuencia restringió el número de invitaciones en cuanto a las autoridades y jerarquías, ya que de haber ampliado este número hubiera sido mayor que el de profesionales. A todos los jefes de organismos oficiales y de entidades, con quienes mantenemos cordiales relaciones al ser-

vicio de Avila hemos tenido presentes en espíritu.

En nuestra fiesta tuvieron a bien acompañarnos, dignamente representado el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; presidente de la Excm. Diputación Provincial, don Joaquín Leirado; alcalde de Avila, don José María Martín Samper; delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo, don Bruno Fernández Mellado; delegado provincial de Sindicatos y director de «Sindicalismo», don José Manuel Gutiérrez Abello; jefe provincial del Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, don Luis Prieto Díloy; M. I. señor don Ferrerol Hernández, censor eclesiástico de la Prensa provincial; don Eduardo Ruiz Ayúcar, presidente del Consejo de Administración de la Editorial Católica Abulense; concurriendo de entre nuestros compañeros, don Juan Grande, presidente de la Asociación de la Prensa y director de EL DIARIO DE AVILA; don Rafael Gómez Montero, director de «Radio Avila»; reverendo don Eusebio Domínguez, director de «La Hoja Parroquial»; don Francisco Gallardo, correspondiente de «El Norte de Castilla», y demás periodistas abulenses.

Ofició la Santa Misa el reverendo don Evaristo Martín, rector del Centro de Investigaciones y Estudios Abulenses y el M. I. señor don Teodoro García Robledo, presidente de la Comisión Diocesana de Prensa Católica, que ostentaba la representación del excelentísimo señor Obispo de la diócesis, dirigió la meditación de los asistentes hacia el tema del día en que, propuesto por modelo para periodistas el Santo Obispo de Ginebra, el orientador de conciencias autor de «Introducción a la vida devota», conviene a los periodistas examinar su cultura religiosa, su conducta en la crítica de la sociedad y sus vicios, su formación filosófica, su firmeza en la práctica de principios proclamados y defendidos con la pluma o ante un micrófono de radio.

Seguramente que el Santo Patrono de los periodistas no hubiera podido convencer a los protestantes que convirtió en número incalculable, no hubiera podido alcanzar el respeto de quienes le acechaban en calles y caminos si su conducta hubiera diferido de la doctrina que con celo y elocuencia predicaba; si su corazón no hubiera estado acorde en su latir con la medida de su pensamiento.

La Asociación ofreció a las autoridades, representaciones y asociados una copa de vino español en el restaurante «Piquío», donde el popular Vicente Carrera, demostró una vez más sus magníficas cualidades de barman. Esta tarde en la C. N. S. celebrarán una Junta extraordinaria con los fines de reorganización que ya se han dado a conocer.

El alcalde, «chico de la prensa»

Durante el vino de honor nuestro compañero Rafael Gómez Montero se acercó al señor alcalde para rogarle que a fin de que pudiéramos gozar algún descanso tomase a su cargo las secciones «Foro Abulense» de EL DIARIO DE AVILA y «¡Qué dirá la gente!», de la Emisora Local. Nuestro alcalde con gran amabilidad contestó aceptando el ruego para hoy.

Y Gómez Montero pidió benevolencia:

—No se «meterá» usted mucho con nosotros?...

—No, me «meteré» con el Ayuntamiento...

Y sonrió un si es o no guasón.

LOS MEJORES PRECIOS EN

Calzados F. MARTIN

(Junto al Banco de Santander)
Publicidad VELASCO